

О мероприятии в Колмовской библиотеке МБУК «Библионика»



5 октября 2020г. Колмовская библиотека совместно с отделом-центром «Северный» провели встречу для читателей библиотеки, пожилых активистов и участников Первичной ветеранской организации микрорайона, приуроченную ко Дню пожилого человека.

Открыл мероприятие депутат Новгородской областной Думы Андрей Ломанов и вручил благодарственные письма за активное участие в жизни Северного микрорайона председателю Первичной ветеранской организации Любови Николаевне Гапоновой и активу организации, а также пожелал всем участникам встречи здоровья и дальнейших успехов в общественной работе.

В данном мероприятии, по приглашению, приняла участие заведующая Центром по информированию и консультированию потребителей ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Новгородской области» Зарецкова Л. А.

Участники встречи были ознакомлены с правами потребителя, которые предъявляются к продавцам товаров и исполнителям услуг при обнаружении недостатков в товарах, оказанных услугах, об изменениях в законодательстве в сфере защиты прав потребителей, о мошенничестве на потребительском рынке, с которым столкнулись новгородцы пожилого возраста.

Также, участники смогли получить консультацию специалиста по заданным вопросам. А их было не мало, некоторые вопросы поддержали все участники: «С какой целью выдали карты «Забота», если в магазинах и аптеках она при расчете не принимается?», «Надо ли менять электросчетчики и в какой срок?», «Как обменять товар надлежащего качества?». На эти вопросы и вопросы индивидуального характера были даны разъяснения, рекомендации по восстановлению нарушенного права. Всем участникам были предложены памятки: «Бесплатные услуги на вокзалах», «Обмен, возврат в аптеке», «О праве потребителя на возврат страховой премии при досрочном погашении кредита», «Мошенничество путем манипулирования через телефонные звонки, социальные сети»

Коллектив Колмовской библиотеки для участников встречи подготовил литературно-музыкальную композицию «Наполним музыкой сердца». Музыкальная композиция была посвящена бардовской песни. По окончании литературно-музыкальной композиции члены ветеранской организации за чашечкой чая с пирогами читали стихи собственного сочинения.